

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2023年6月25日
星期日
癸卯年五月初八

陕西一级报纸
总第10718期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



今日至7月2日，我市天气——

两头气温高 中间或有雨

本报讯（杨曙斌 李涵钰）近几日上午10时至下午4时，宝鸡烈日当空，端午假期充满“热度”。笔者从市气象台了解到，6月25日至7月2日，我市天气以多云到晴天为主，最高气温36℃。根据最新气象资料分析，预计6月27日、28日，我市将出现新一轮降雨天气过程，量级以小到中雨为主，其余时段天气以多云到晴天为主；6月29日午后，太白、凤县或有阵雨、雷阵雨。

气温方面，6月25日至27日，最高气温中部平原区35℃、南北山区33℃，降雨期间气温有所降低；6月29日至7月2日，气温将上升，最高气温中部平原区36℃、南北山区34℃。市气象台工作人员提醒，端午节过后我市天气总体晴好，有利于小麦晾晒；降雨期间需注意防范地质灾害，中小河流洪水等；室外工作人员要做好防暑降温工作。



奋进中国式现代化新征程 谱写宝鸡高质量发展新篇章

全链条服务为稳就业护航

今年截至五月底全市城镇新增就业两万八千余人

本报讯（记者胡红玲）“最近我们把渭滨区周末招聘会，变成了每天开展的晚间招聘会，就是想为群众提供更加便捷的服务，让求职者尽快找到合适的工作。”6月20日，宝鸡市忠信人力资源有限责任公司负责人赵钊向记者介绍道。据悉，我市强化政策驱动，突出活动带动，今年截至五月底，全市城镇新增就业2.8万余人，就业形势稳定向好。

稳就业事关民生福祉，事关社会稳定。今年以来，我市坚决扛起稳就业政治责任，不断深化就业创业政策要求，兑现就业补贴资金5900万元，惠及2.23万人次，为稳就业护航。

在落实各类就业政策的同时，各具特色的促就业活动在各县区纷纷开展。在渭滨区百盛嘉嘉睫毛加工厂内开展的残疾人专场招聘会，让想求职的残疾人实地观摩每个岗位的工作内容，并现场体验，有40余名残疾人现场达成就业意向。在陈仓园市民中心广场举行的2023年退役军人就业服务季专场招聘会上，针对不能到场的退役军人，开展直播带岗招聘活动，设立二维码招聘区，为退役军人搭建起就业“云”平台。凤县在凤州镇建成首个“零工驿站”，向灵活就业人员提供招工候工、现场招聘、信息推介、创业指导、技能培训等服务，为群众在家门口解决就业问题提供便利。通过办好春风行动、就业援助月、春暖农民工、苏陕劳务协作交流、民营企业招聘月等各类活动，我市为求职者搭建平台，帮助高校毕业生实现就业，为我市重点项目、重点企业输送用工1.4万余人。

本版责编：崔婷婷 美编：朱振涛 校对：董建敏

全力保障人民群众舌尖上的安全

全市食品药品安全委员会全体（扩大）会议召开

本报讯（记者胡红玲）6月21日下午，全市食品药品安全委员会全体（扩大）会议召开，市长王勇主持会议并讲话。他强调，各级各有关部门要深入学习贯彻党的二十大精神，进一步压实责任、强化举措，不断提升我市食品药品安全治理能力和治理水平，全力保障人民群众“舌尖上的安全”。

会议传达了学习了国务院食安委第五次全体会议精神，国务院办公厅《食品安全工作评议考核办法》等；审议通过了《宝鸡市食品安全工作约谈暂行办法》等文件；通报了全市食品药品安全工作情况，并对食品药品安全重点工作进行了部署。

王勇指出，食品药品安全涉及千家万户，是一项重大的民生工程、民心工程。全市各级各有关部门要提高政治站位，强化底线思维，以“时时放心不下”的责任感，扎实做好食品药品安全各项工作。要落实“四个最严”要求，在强化源头治理、风险防控、监管执法、支撑保障上再下功夫，持续做好从农田到餐桌全过程安全监管，不断提升食品药品本质安全水平。

王勇要求，要扭住责任落实这个关键，压紧压实属地责任、部门责任和企业主体责任，合力构建齐抓共管工作格局，推进全市食品药品安全工作再上新台阶，为推动高质量发展、创造高品质生活提供有力保障。

市委常委、常务副市长丁胜仁，市委常委、副市长刘宏阳参加会议。

本报讯（记者罗锐）6月21日上午，市长王勇与株洲中车时代电气股份公司党委书记牛杰一行进行座谈，双方就进一步深化交流合作，推进项目建设，共同推动轨道交通产业高质量发展进行深入交流。

王勇对牛杰一行表示欢迎。他说，当前宝鸡正在深入贯彻落实习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神，大力实施“一四五十”战

深化交流合作 实现互利共赢

王勇与株洲中车时代电气股份公司党委书记牛杰一行座谈

略，围绕强化制造业高质量发展排头兵地位，加快建设“45511”现代产业体系，持续做大做强轨道交通产业。中车时代是轨道交通装备产业的龙头企业，是宝鸡重要的战略合作伙伴，双方有着良好的合作基础与合作成果，希望进一步深化务实

合作，扩大互利互惠，推动更多项目布局宝鸡、落户宝鸡，加快宝鸡轨道交通产业延链补链强链。宝鸡将以更大力度、更实举措、更优服务，为项目顺利推进、加速落地保驾护航，努力实现双方合作共赢。

牛杰表示，宝鸡工业基础雄厚，区位优势明显、营商环境优越，中车时代对宝鸡轨道交通产业发展充满信心。下一步将充分发挥产业优势，加大资金、技术、信息等方面支持力度，加快推动在宝项目建设和产业布局，争取早投产早达效，为宝鸡经济社会高质量发展作出新的更大贡献。



淮海100万辆钠电新能源车辆项目投产

6月18日，陕西淮海车业100万辆钠电新能源车辆项目正式投产。该项目于2022年5月开始洽谈，当年9月签约，今年1月首车下线，跑出了眉县项目建设的“加速度”。

据了解，陕西淮海车业100万辆钠电新能源车辆项目，是眉县围绕壮大汽车配件制造产业链引进的重点项目，也是深化徐宝协作的具体行动。该项目由淮海控股集团投资建设，总投资15亿元，占地300亩，主要建设钠电新能源车研发、生产、检测、销售、储运基地，可实现年产销货运车、客车、专用车等全品类钠电产品100万辆，年产值可达40亿元。

本报记者 李小玮摄

日前，备受关注的2023年宝鸡市“禁毒杯”文艺作品征集大赛评选活动落下帷幕，入围参评的300件作品经过网络大众投票和组委会综合评审，各类奖项获奖名单新鲜出炉，将于6月26日国际禁毒日当天举行颁奖仪式。

2023年宝鸡市“禁毒杯”文艺作品征集大赛 评选揭晓 明日颁奖

2023年宝鸡市“禁毒杯”文艺作品征集大赛，由宝鸡市禁毒委员会办公室、宝鸡日报社联合举办，本次大赛由宝鸡市保顺达互联科技有限公司提供技术支持。大赛4月16日

开始征集作品，截至5月31日共收到我市各县区、社会各界、各类大中专院校、中小學生投稿以及安徽、上海等外地投稿2016件，经组委会对投稿进行入围初评，根据投稿各类别数量和质量实际情况，最终选出300件征文、书法、绘画、图片、视频

作品，分成成人组和青少年组参与网络投票。本次大赛网络投票从6月6日开始至6月19日结束，社会各界广泛参与投票，共有360多万访问量，投票413万余票，网络投票结果作为各类奖项评选重要依据。经组委会评审团综合把关评定后，最终评选出10个一等奖、30个二等奖、60个三等奖和200名优秀奖；同时，评选出金台区禁毒办、陈仓区禁毒办、三迪小学、石油小学、蔡家坡岐星小学、高新一中、扶风初级中学等24家优秀组织奖获奖单位。据悉，6月26日9时将在市文化艺术中心举行颁奖仪式，届时将通过宝鸡日报手机客户端“掌上宝鸡”进行现场直播，敬请关注。

（王秀芳）

二〇二三年陕西省高考分数线公布

本报讯（记者唐晓妮）6月24日，2023年陕西省高考各批次录取最低控制分数线公布。其中，本科一批文史类489分，理工类443分；本科二批文史类403分，理工类336分；高职（专科）文史类150分，理工类150分。

艺术（文）文化课本科分数线302分，专科分数线105分；艺术（理）文化课本科分数线252分，专科分数线105分。部分院校对文化课分数线有特殊要求的，以该校招生章程有关规定为准。美术类、播音编导类专业课统考本、专科分数线和省内外高校音乐类、舞蹈类专业课校际联考成绩已经公布，考生可登录“陕西省教育考试院”门户网站或“陕西招生考试信息网”查询。非美术、播音编导类的省外院校专业课分数线由各招生院校划定。

体育类文化课本科分数线319分，专业课统考分数线73分。体育类文化课专科分数线150分，专业课统考分数线63分。

高职教育单独招生本科分数线356分，专科分数线120分。

市招办工作人员提醒考生及家长，高考志愿填报工作已同步启动。今年填报志愿分3个阶段进行：提前批次（含文史类、理工类专科、艺术类专科和体育类专科）、单设本科批次、本科一批、职教单招（本、专科）志愿在6月24日12:00至6月27日12:00填报；本科二批志愿在本科一批录取结束后填报；高职（专科）志愿在本科二批录取结束后填报。考生及家长可根据高校招生计划及时填报志愿，逾期不予补报。